



## Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург областного СКР обстоятельства смерти в пожаре трёх человек выясняются в рамках возбуждённого уголовного дела (ФОТО)



Утром 29 июня 2019 года в правоохранительные органы Чкаловского района города Екатеринбурга поступило сообщение о пожаре в расселённом 2-этажном доме по улице 8 марта, 204/5. В ходе разборки и проливки конструкций обнаружены тела трёх взрослых человек, предположительно, без определённого места жительства.

Для того, чтобы наиболее тщательно выяснить обстоятельства смерти умерших, по данному факту следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург Следственного комитета по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа в составе сотрудников Следственного комитета (следователи, криминалист), а также МЧС, полиции и судебно-медицинский эксперт. По уголовному делу проведён осмотр места происшествия, принимаются меры к установлению и допросу возможных очевидцев. Назначается комплекс



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

необходимых экспертиз, в том числе, в целях установления точных очагов и причин возгорания, а также причины смерти троих умерших. Не исключено, что причиной возгорания могло быть неосторожное обращение с огнем, но проверяются и иные версии. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



29 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1369052>